

七旬老人拾到钱包完璧归赵

丢失仨月能找回主人激动

晚报讯 (记者 孙慧英)近日,家住市中区北龙头新村的周女士,拎着两袋大米、绿豆和一桶食用油来到71岁的陈云英家表示感谢,她丢失了近三个月的钱包又回来啦,简直就像做梦一样,老人拾金不昧的行为让她感动万分。

今年5月份,周女士上班的路上不慎丢失钱包,她反反复复在自己坐的车上,走过的路上找了好几遍,都不见钱包的踪影,

钱包里有她的身份证、银行卡,还有别人的3000元购物卡,一时间,周女士感到非常郁闷,在家人的劝说安慰下,她心中才稍舒展一些,但自己不得不从家里拿出3000元现金把朋友的购物卡归还上。然后,她在朋友圈发了一个帖子:各位好友,本人在建设南路不慎将黑色钱包丢失,里面有身份证、银行卡等重要证件,如有捡到者,请发善心,一定表示重谢!信息发出一天又一天,

希望也随着一天天的失望而消失。

8月14日清晨,周女士像往常一样拎着包匆匆忙忙的前去上班,正巧碰到邻居陈云英手里提着一个东西迎面走来:“小周小周,别走,看这是你的钱包吗?”周女士眼前一亮惊喜万分地说:“陈姨,您这是从哪儿弄来的?”陈云英就一五一十的把她早晨到房前菜地拔草时用镰刀勾丝瓜秧勾出个钱包的事叙述了一遍。老人又说,当时看着这个被风雨侵

蚀有些腐烂敞着口的钱包没敢乱动,让老伴看,老伴只看到有几张卡,说保持原样好报警,但陈云英想,如果从中找到失主信息不更好吗,于是她想去村里的年轻人帮忙看看,出门正巧碰到了一个在此租房住的年轻人,细心的年轻人拿过钱包,两下就翻出了主人的身份证,老人一看,这不是邻居小周吗?她便着急地朝小周家走去。
丢失了三个月的钱包失而复

得,周女士惊喜不已,虽然钱包内丢失了1500元的购物卡和200元的现金,但她觉得剩下的这些都是又多得的财富,所以她对老人的行为非常感恩,但老人觉得钱包内物品没能完好归还失主有些遗憾。



古城蓑衣人

台儿庄区75岁的贾传鹏老人,打年轻时就有着一手编蓑衣的好手艺。数月前老人来到台儿庄古城内,为游客现场表演编蓑衣,其蓑衣制品被很多游客所购赠。(记者 孔浩 摄)

新修路面随处可见野广告

市民:这种做法不可取

晚报讯 (记者 黄天鸽)近日,市中区文化路一小区居民王女士反映,称在文化路与振兴路十字路口附近的人行道上,看到多处路面被刷上了小广告。“前段时间看到工人把这些坑洼路面修整了,道路好走了。可是这几天发现干净整洁的路面上冒出来了很多小广告。这多影响市容啊。”王女士对于这种现象很是不满。

在文化路与振兴路十字路口南侧人行道上,记者看到干净的路面上被人用黄漆刷上了诸如“办证”、“服务”的小广告,上面的字体很粗,电话号码清晰可见。不足百米的路段,地上的小广告竟然有5、6处之多。远远望去,干净的地面上仿佛被打上了黄色的补丁,很是刺眼。

“广告可以贴在张贴栏上。粉

刷在地上,这是影响市容,破坏环境。”一位路过的市民说,在其他人行道上他也看到过这样的小广告,他对这种做法很不赞同。该市民表示,前段时间,我市的市容市貌都得到了改善,老城区也有焕然一新的感觉,现在这些“野广告”又开始像雨后春笋般冒出来,真是令人气愤。

代收快递丢失双方发生口角

代收者被追究责任很闹心

晚报讯 (记者 董艳)近日,在高新区光明路附近的一商店门口,一位女士和商家发生了口角,来往的市民听到吵闹声,纷纷上前围观,一位知情人士表示,两人争吵并不是因为什么大事,原来顾客刘女士的快递包裹在该商店丢失,双方因此闹得不愉快。

发生口角20多分钟后,双方在一位知情人士的调解下,才答应坐下来好好聊聊。原来,顾客刘女士居住在高新区金地花园小区,平日习惯在网上买些家居日用品,虽然网购的商品能送到家门口,可是这些快递包裹送达的时间多数都在上班时间内,家中无人收件的情况下,刘女士想到了这家常常光顾的商店。

在没有经过商店老板同意的情况下,刘女士就开始让该商家代收快件包裹。商店老板李先生表示,第一次代收刘女士的快递包裹时,其实是有些不乐意的。“为顾客代收快递也是要承担一定风险的,当初我也是担心商店里的事情比较多,一旦顾客的快件丢失,也是很难说清楚的。”商店老板说,“可是考虑到对方是店里的顾客,平时关系也不错,也就没有拒绝。”

之前的几次代收快递都比较顺利,快件也妥善交

给了刘女士。可是就在8月14日的下午,之前为刘女士代收的快递包裹忽然不见了,当刘女士来取件时,商店老板才发现。原本刘女士都是笑容满面,可是当天下午听闻商店老板把其快递包裹丢失了,态度立刻发生变化,原本态度友善的刘女士甚至还爆了粗口,这让商店老板难以接受。

“原本我们只是提供帮助才勉强代收了刘女士的快递包裹,可是店里每天人来人往的,前一天帮刘女士代收的快递,刘女士没来取,过了一天,快递包裹忘记放在哪里了,也是情有可原的,我也表示之后有空就会帮刘女士翻找。”商店老板说,可是刘女士却表示,快递包裹里的商品有保质期,过段时间再找到就没有什么用了,对方要求商店老板给予赔偿。

对于刘女士的这个要求,商店老板自然不予答应,于是才有了开头发生的一幕。知情人士表示,会在两天之内,协助商店老板帮刘女士找到快递包裹,但是通过这件事情,商店老板表示以后再也不会替别人代收快递,以免再因为这样的事情和顾客发生矛盾。“商家都想以和为贵,可是因为帮忙发生这样的事情,着实是闹心。”商店老板表示。

餐馆玻璃门打开着 蟋蟀上桌吓哭孩子

晚报讯 (记者 董艳)近日,家住高新区兴安花园的王女士带着孩子去家附近的一家餐馆就餐,因为餐馆玻璃门打开着,孩子正在用餐时,一只蟋蟀忽然跳上餐桌,王女士的女儿没有防备,瞬间嚎啕大哭,即便是王女士哄了好一会儿,孩子的情绪都没有从惊吓中走出来。

女儿被餐桌上忽然造访的蟋蟀吓哭了,可是餐馆老板却不以为然,相反还有些责怪地和王女士说,希望王女士的女儿可以停止哭泣,以免打扰了其他顾客用餐。原本作为“受害者”的王女士和女儿,不仅没有得到商家的道歉,相反还招来对方的责怪,这让王女士越想越生气。“餐馆作为就餐场所,本应该各项措施都做到位,打开门做生意不要紧,但是应该做好驱虫措施。”王女士说,让她最生气的当属商家的态度。

“现在虽然已经立秋了,晚上的气温也凉爽一些,一些商家为了节省成本,不开空调,打开门做生意,这样也无妨,但是这样的天气,难免会有各种虫类出现,商家应该做好防护措施,我家的孩子还小,忽然之间饭桌上出现了一个蟋蟀,反应不过来嚎啕大哭也是难免的。”王女士说,虽然女儿的大哭声对其他食客产生的打扰王女士也感觉抱歉,但是商家这种不追究自身责任的方式着实不应提倡。

王女士和商家理论了一番,虽然商家了解了原委,但是嘴硬还是不予承认自己的错误,无奈之下,王女士只好带着女儿回家。因为这件事情,王女士的女儿整个晚上睡觉都不是特别安稳,半夜时被惊醒,虽然女儿还不能表达,但是王女士看在眼里也是疼在心里。

枣庄福彩

627万! 枣庄彩友再中福彩双色球大奖

彩友老王:“听说了吗? 枣庄又中大奖了!”
彩友老李:“又中了! 哪中的?”
彩友老王:“市中区龙头市场西门附近的福彩站,六百多万呢!”

8月17日,福彩双色球第2017096期开奖,当期全国共中出一等奖14注,山东中出其中两注,枣庄彩友夺得其中1注,奖金627万多元。
自选单式收获大奖
7月6日,双色球第2017078期1533万多元大奖花落滕州。时隔一个月,好运再次降临,1注高达627万多元的双色球一等奖喜降市中。中奖站点位于市中区龙头市场西门东侧路南的第37040043号福彩投注站,中奖彩友的投注方式为自选单式,中奖金额为6270042元。这是今年我市中出的第3注双色球一等奖。

彩站第二次中出一等奖
据了解,2011年3月22日,在双色球第2011032期游戏中,37040043号福彩投注站中出了1注607万元

一等奖,此次中奖是该站第二次中出双色球一等奖。“昨天晚上(17日),双色球开奖后,我就查询了开奖信息,当时就知道我的站点中了一等奖,心情很激动……我没想到能再次中一等奖,衷心祝愿在我站买彩票的彩友们都能收获幸运、中得大奖。”37040043号投注站销售员任艳说。

31注双色球一等奖 总金额2.1亿多元
自双色球彩票在我市销售以来,截至目前,全市已中出双色球一等奖31注,总金额2.1亿多元。其中,2013年11月12日,滕州一彩友以自选单式5倍投注,夺得双色球第2013133期3836万元大奖,成为枣庄福彩最高奖金获得者;2015年11月17日,在双色球第2015135期游戏中,市中区明楼茶艺福彩投注站中出1注高达1223万元一等奖,该奖为枣庄福彩单注最高大奖。

生活精彩,就买福彩! 福利彩票,中国最大的公益慈善事业期待您的热情参与!

(张运永 韩雷)